神二十飞天取得圆满成功 这些"重庆造"功不可没



4月24日,神舟二十号载人飞行任务航天员乘组出征仪式在酒泉卫星发射中心问天阁圆梦园广场 举行。这是航天员陈冬(右)、陈中瑞(中)、王杰在出征仪式上。

据新华社电 神舟二十号载人飞船发射4月 24日取得圆满成功,中国载人航天在"东方红一 号"发射55载之际开启第20次神舟问天之旅。

当日17时17分,搭载神舟二十号载人飞船 的长征二号F遥二十运载火箭在酒泉卫星发射中 心点火发射,约10分钟后,神舟二十号载人飞船 与火箭成功分离,进入预定轨道。目前,航天员 乘组状态良好,发射取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,飞船入轨 后,将按照预定程序与空间站组合体进行自主快 速交会对接,神舟二十号航天员乘组将与神舟十 九号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作

生活期间,神舟二十号航天员乘组将在空间生命 与人体研究、微重力物理科学、空间新技术等领 域开展多项实(试)验与应用,进行多次出舱活 动,完成空间站碎片防护装置安装、舱外载荷和 舱外平台设备安装与回收等任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站 应用与发展阶段的第5次载人飞行任务,是工程 立项实施以来的第35次发射任务,截至目前,我 国已有26名航天员、41人次进入太空执行飞行

这次任务也是长征系列运载火箭的第571次 飞行、神舟飞船的第20次飞行。

神二十航天员乘组出征太空 这些"重庆造"保驾护航

神舟二十号载人飞船发射4月24日取得圆 满成功。本次成功,这些"重庆造"功不可没。

其中,重庆航天电子公司所研制的新一代 遥测地面检测站,在遥十九基础上增加了设计 更加成熟的信号解调设备,确保地面检测站成 功及准确获取遥测数据,可以实现对火箭发射 前几小时以及发射后的几百秒内的工作状态精 准监测,为长征二号F遥二十运载火箭发射任务

重庆航天电子公司相关人士介绍,针对遥测 地面检测站技术状态变化,技术研发团队对产品 进行反复摸底测试、试验数据分析和试验验证, 不放过任何差异。每一个数据,都历经数十轮认

真细致地分析计算,保证产品性能处于最佳状 态。而电科芯片则为其配套运算放大器、稳压 器、基准源等十余套器件,具有可靠性高、稳定性 好、抗辐射能力强等特点,全力保障神舟二十号 载人飞船顺利发射。

这只是重庆空天信息产业发展的一个缩 为运送神舟十九号载人飞船上天的长征二 号F运载火箭研发的新一代遥测地面检测站,为 火箭装"慧眼";为神舟十八号载人飞船航天员提 供的座椅……这些背后都有"重庆造"。截至 2024年,重庆空天信息产业已聚集上下游企业超 100家,产值超300亿元。

新重庆-上游新闻记者 严薇

神十九乘组视频祝福第10个"中国航天日"

据新华社电 昨天是第10个"中国航天日" 是我国第一颗人造地球卫星"东方红一号"发射 成功55周年纪念日,也是神舟二十号载人飞船发 射升空的日子。神舟十九号乘组专门在空间站 内录制视频,祝福伟大祖国国泰民安,祝福航天 事业再创辉煌。

我国航天事业起步较晚,发展很快。面对霸 权主义的封锁围堵,1970年4月24日,长征一号 飞冲天,"东方红"乐曲响彻寰宇,拉开了中华 民族探索宇宙奥秘、和平利用太空、造福人类的

编号5001068179173声明作废

半个多世纪以来,中国航天从无到有、由弱 到强,一艘艘神舟往返天地间,送38人次飞天,接 力建成中国人自己的"太空家园"。

神舟飞天、天宫建成、登月探火……探索浩 瀚宇宙,中国航天步履不歇。"路愈难、志愈坚。 我国首位女航天飞行工程师王浩泽说,一张蓝图 绘到底、一代接着一代干,我们一定不负重托、勇 毅前行,让中华民族千年登月梦想在我们这代航 天人手中实现。

4月24日,搭 载神舟二十号载人 飞船的长征二号 F 遥二十运载火箭在 酒泉卫星发射中心 发射。飞船与火箭 成功分离,进入预定 轨道。目前,航天员 乘组状态良好,发射 取得圆满成功。

中美已就关税磋商? 外交部:假消息

据新华社电 外交部发言人郭 嘉昆24日在例行记者会上答问时表 示,中美没有就关税问题磋商或谈判, 更谈不上达成协议。

有记者问:近来美方不断有消息称 中美之间正在谈判,甚至将会达成协 议。你能否证实双方有没有开始谈判?

郭嘉昆说,这些都是假消息。"据我 了解,中美双方并没有就关税问题进行 磋商或谈判,更谈不上达成协议。"

郭嘉昆指出,这场关税战是由美 方发起的,中方的态度是一贯的也是 明确的:打,奉陪到底;谈,大门敞开。 对话谈判必须是平等、尊重、互惠的。

商务部:目前中美之间 未进行任何经贸谈判

据新华社电 商务部新闻发言 人何亚东24日表示,目前中美之间 未进行任何经贸谈判。任何关于中 美经贸谈判进展的说法都是捕风捉 影,没有事实依据。

在商务部当天举行的例行新闻 发布会上,有记者问,美国财长贝森 特表示同中国的贸易战"无法持续", 美国总统特朗普也表示并不会同中 国采取强硬姿态。那么,中方会同美 国开展贸易谈判吗?何亚东作出上

何亚东说,中方立场始终如一. 对磋商、对话持开放态度。但是,任 何形式的磋商谈判都必须在相互尊 重基础上以平等方式进行。中方不 惹事,但也不怕事,施压、威胁和讹诈 不是同中方打交道的正确方式。贸 易战是美方肆意单方挑起的,中方敦 促美方纠正错误做法,要谈就拿出谈 的诚意,回到平等对话协商的正确轨 道上来,共同推动中美经贸合作稳 定、健康、可持续发展。

还有记者问,美国总统特朗普日 前表示,目前美国对自中国进口的商品 关税过高,预计税率将大幅降低。美国 财长贝森特也表示,中美关税战将很快 降温。请问发言人对此有何评论?

何亚东对此回应称,美方滥施关 税,违背基本的经济规律和市场规 律,不仅无助于解决美自身问题,反 而严重破坏国际经贸秩序,干扰企业 正常生产经营和民众生活消费,已经 遭到国际社会和美国内强烈反对。 "解铃还需系铃人"。单边加征关税 措施由美方发起,如果美方真想解决 问题,就应该正视国际社会和国内各 方理性声音,彻底取消所有对华单边 关税措施,通过平等对话找到解决分 歧的办法。

中国体育彩票排列3第25104期开奖公告 本期开奖号码:1 4 4

中国体育彩票排列5第25104期开奖公告 本期开奖号码:1 4 4 9 1

重庆市体育彩票管理中心 2025年4月24日

公 告 ||省美盛博汇建筑劳务有限/

F可证,证号5000000126358,声明作股

3 13018333716

遗失重庆聚宝建筑劳务有限公司 章編号5001023027245声明作废 ◆選朱渝北区全字券保用品经营8公章5001122061800 ◆重庆市商业储运公司1-8-084经营户普轶遗失 副本,编号JY25001061110785声明作废 遗失声明:遗失姜利琴子在重庆陆军军医大学 :241006053245,金额:4744.24元,特此声明 ◆ 重庆鸿裕礦科技有限公司遗失中国移动通信集团重庆社公司进入中国移动通信集团重庆社公司进入中国移动通信集团重庆社公司共享用收据编号00018422金额25000元亩明信金,进发车重庆浪淘沙贸易市限公司公司公司 枚,编号5001057117238,声明作废 ◆遗失苏昌福(身份证5102221948032

16)重庆市优抚对象抚恤补助证声明作

重庆市汀津区烟草专奉局关于案件调查外理的:

重庆市渝北区烟草专卖局《行政处理决定书》送达公会 拟申请注销登记公告

重庆市渝北区烟草专卖局关于案件调查处理的公

重庆河兴合新材料有限责任公司年产2.5万吨减水 利利4万吨使器利建设值日环境影响评价极纯公司

重庆市璧山区烟草专卖局公告

重庆市渝北区劳动人事争议仲裁委员会公告 重庆市万州区烟草专卖局关于案件调查处理的

重庆市长寿区烟草专卖局公告

遗失声明 5素博文化产业研究院遗失《民 业单位登记证书》副本,统一社 中心品52500000MJP6058050 遗失声明

遗失重庆唯信项目管理有限公司财务专用章编号5002211067957一枚声明作废遗失分假私章编号5002211067959